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一、某一條三相線路之每相阻抗為 0.8+j5.4 Ω，此線路饋電給兩個並聯連接之

平衡三相負載。第一個負載吸收 1120.2 kVA，功率因數為 0.707 落後；第

二個負載吸收 264 kW，功率因數為 1.0。若在此線路負載端的線電壓為

7621 V。試求：此線路電源端線電壓的大小、線路上的總實功率及虛功率

損失、此線路送電端所供入的總實功率及虛功率。（25 分）

二、電力潮流問題是假設電力系統於平衡三相穩態情況下，求解那些未知變

數？試寫出求解電力潮流問題時，在各匯流排必須應用的功率平衡方程式

（須含實功率、虛功率、導納及電壓等）。列出並說明在網路中可分類成

三種不同型式的匯流排及其各別所需求解的未知變數。（25 分）

三、若已知某一不平衡三相Ｙ接電壓源之電壓如下所示： 554 0anV   V、

 120520bnV V 及  115590cnV V，此Ｙ接電壓源經過線路阻抗供電

給一平衡三相接負載，已知三相接負載每相阻抗為  4030Z ，而

介於電源及負載間之線路阻抗每相為 1 85LZ   。若已知電源中性線直

接接地，求 a 相電源電壓 Va 和電流 Ia 之零相序成分 Va0 及 Ia0、正相序成

分 Va1及 Ia1。（25 分）
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四、某三相 60 Hz 同步發電機之單線圖如圖所示，圖中其連接一台變壓器經平

行輸電線至一無限匯流排上，且全部標么電抗皆使用系統共用基準。假設

無限匯流排的電壓相角為 0°，且以 0.85 落後功因吸收有效功率 1.0 pu。試

繪出圖中單線圖之單相等效電路，並計算介於發電機內電勢及無限匯流排

間的等效電抗，再求出流入無限匯流排之電流，並計算發電機之內電勢。

若發電機內電勢相角為δ，求以δ表示之發電機供電至無限匯流排的功率

方程式。（25 分）
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